



EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS

A vízvételi jog gyakorlásának módjáról 2013-ban („Vízostalék”)

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (7623 Pécs, Ungvár utca 22. III. em., cégjegyzékszám: Cg.02-10-060369) ez úton tájékoztatja tisztelt részvényeseit, hogy a Társaság Alapszabálya értelmében a FuturAqua Nyrt. minden egyes 5 Ft névértékű törzsrészvénye után egy liter prémium minőségű ásványvíz vehető át, önköltségi áron. A vízvételi jog maximum 25.000, azaz huszonötezer liter erejéig terjed részvényesenként. A részvénykönyvbe a 2013. április 30-án tartott éves rendes Közgyűlés időpontjában bejegyzett részvényesek a 2013-es gazdasági év végéig élhetnek vízvételi jogukkal.

A FuturAqua Nyrt. Igazgatósága a vízátvétel gördülékeny lebonyolítása érdekében a tavalyihoz hasonlóan a vízvételi jog gyakorlására vonatkozó igényeket a www.vizkvota.hu weboldal segítségével rögzíti és koordinálja. Részvényeseink a vízkvóta-jegyzési felületen a vízátvétel módjára, költségeire és helyére vonatkozó információkat találhatnak, valamint a csomagolás költségeit is itt fizethetik ki. Felhívjuk tisztelt részvényeseink figyelmét, hogy azokat a vízátvételre vonatkozó igényeiket, amelyeket elektronikus vagy postai levélben juttattak el Társaságunkhoz, szintén a www.vizkvota.hu oldalon tudják megerősíteni és kezelni.

A vízvétel igénylése és az önköltség kifizetésének menete

A www.vizkvota.hu oldalon válassza a „Vízkvóták, csomagolóanyagok” elnevezésű menüpontot, majd a „FuturAqua Vízostalék – ÖNKÖLTSÉG” menüpontot. Itt az igényelt mennyiségnek megfelelő csomagolóanyagot válassza ki. 2013-ban már 5 literes kiserelésben is tudjuk biztosítani a szénsavmentes ásványvizet.

A személyes és számlázási adatok megadása után igénylését véglegesen rögzítjük. A víz átvételére szállítási költség mentesen Budapesten és Pécsen van lehetőség a rendelés leadása és az önköltség kifizetése után 15 napon belül, egyeztetett időpontban. Lehetőség van egyedi igény alapján meghatározott csomagolásra (pl. PE fóliatásak, 1000 literes tartály), ám ezek átvételét csak a Társaság alapi gyárában tudjuk biztosítani.

Pécs, 2013. augusztus 26.

**FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság**